



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. december 11-ei rendes ülésére*

Hiv. szám: 3491/2012

Tárgy: Javaslat a 2013. évi szúnyoggyérítésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évek folyamán Dunavarsány Város közigazgatási területén a szúnyoggyérítést a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás végezte. A társulás a szolgáltató kiválasztására közbeszerzési eljárást indított, és összehangolta a térségben végzett szúnyoggyérítési munkálatokat.

Dunavarsány Város közigazgatási területén 2012. évben az irtandó terület nagysága 410 ha volt. Ebből földi irtást végeztek 250 hektáron, légi irtást 160 hektáron.

A 2012. évben 2 alkalommal végeztek szúnyoggyérítést, amelynek a költsége egyelőre nem ismert, mert a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás 3,5 millió forint támogatást nyert a Magyar Turizmus Zrt. által kiírt pályázaton. A támogatás összegének beérkezése után kerül kiszámlázásra a szúnyoggyérítés 2012. évi díja az egyes Önkormányzatok részére.

Az elmúlt években november hónapban a Kistérségi Iroda megkereste az önkormányzatokat, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a szúnyoggyérítést a Társulással kívánják-e végeztetni. Az idei évben is így történt, 2012. november 12-én megérkezett a megkeresés. A területigénylő táblázat leadása megtörtént.

Amennyiben az Önkormányzat igényt támaszt arra, hogy a szúnyoggyérítést továbbra is a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Társulás végezze, úgy a Tisztelt Képviselő-testületnek határozatot kell hoznia az erre szánt teljes költség elkülönítéséről.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a 2013. évi költségvetésében a Dunavarsány településre eső szúnyoggyérítés teljes költségére vonatkozóan bruttó 1.000.000,- Ft összeghatárig kötelezettséget vállal.
- b) felkéri a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást (továbbiakban: Társulás), hogy a szolgáltató kiválasztására a közbeszerzési eljárást haladéktalanul indítsa el.
- c) felkéri a Társulás Elnökét, hogy a költségek csökkentése érdekében keressen támogatási (pályázati) lehetőségeket.
- d) felhatalmazza a Polgármestert a pénzügyi kötelezettségvállalására vonatkozó nyilatkozat kiadására, illetve a földi és légi irtásra vonatkozó területi adatok közlésére. Az irtandó terület nagysága: légi irtásnál 160 ha, földi irtásnál 250 ha.
- e) kijelenti, hogy ezen határozata a vonatkozó Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás jelen előterjesztés idejében ismert tervezetével megegyező tartalommal történő elfogadását követően lép hatályba.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadás egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Tóth Imre műszaki előadó

Dunavarsány, 2012. november 30.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző